

15. 5. – 18. 6. 2023

PROGRAM DOGAJANJA

DATUM IN URA	DELAVNICA	LOKACIJA	PRIJAVA NA DELAVNICO
17.5.2023 17.00 – 18.30	<p>Evropska denarnica (ABC EU) - kako priti do nepovratnih EU sredstev in kako razviti projektno idejo, da bo uspešna na razpisu</p> <p>OPIS DELAVNICE: <i>Evropska unija vseskozi vzpodbuja inovativne projekte s financiranjem razvoja in raziskav v najširšem pomenu, izobraževanja, mobilnosti, ozaveščanja, itd. Evropska unija je v novem programskem obdobju 2021-2027 namenila več kot 2000 milijard € finančnih vzpodbud. Slovenija je upravičena do 5,44 milijard €. Na delavnici boste spoznali, kako priti do teh nepovratnih sredstev in kako razviti projektno idejo, da bo uspešna na razpisu.</i></p> <p>Delavnico bo izvedla Sabina Tori Selan.</p>	CIK Trebnje, Kidričeva ulica 2, Trebnje	Na delavnico se prijavite TUKAJ .
18.5.2023 10.00 – 11.30	<p>Varno v prometu naprej – spoznavanje novih cestnih pravil v prometu</p> <p>OPIS DELAVNICE: <i>Ali uspete slediti novostim v prometu? Poznate pomen vseh novih prometnih znakov, ki jih še ni bilo, ko ste delali voziški izpit? Vse to in še več bomo spoznali v aplikaciji znanja pravil cestnega prometa.</i></p> <p>Delavnico bo izvedla Martina Podlesnik</p>	CIK Trebnje, Kidričeva ulica 2, Trebnje	Na delavnico se prijavite TUKAJ .
18.5.2023 17.00 – 18.30	<p>Tvoje sanjsko življenje! (Šola ali služba) – kako se odločiti za pravo izbiro poklica za nadaljnjo življenjsko pot</p> <p>OPIS DELAVNICE: <i>Kje boš nadaljeval izobraževanje? Kaj vpliva na tvojo izbiro poklica? Katere so prednosti neformalnega izobraževanja? Prava izbira poklica za nadaljnjo življenjsko pot je izrednega pomena. V najstniških</i></p>	CIK Trebnje, Kidričeva ulica 2, Trebnje	Na delavnico se prijavite TUKAJ .

15. 5. – 18. 6. 2023

PROGRAM DOGAJANJA

	<p><i>letih življenja se tega morda ne zavedamo, da naše odločitve vplivajo na potek našega življenja in kariere.</i></p> <p>Delavnico bo izvedla Tanja Žibert.</p>		
<p>23.5.2023 17.00 – 18.30</p>	<p>(Oživi) sebe in druge! (AED) - Osnovno usposabljanje iz temeljnih postopkov oživljanja in uporabe avtomatskega defibrilatorja.</p> <p><i>OPIS DELAVNICE: Osnovno usposabljanje iz temeljnih postopkov oživljanja in uporabe avtomatskega defibrilatorja. Pravočasna prva pomoč rešuje življenja. Sama uporaba defibrilatorja še ne rešuje življenja, je pa zelo koristen in priporočljiv dodatek k temeljnim postopkom oživljanja.</i></p> <p>Delavnico bo izvedel ZD Trebnje.</p>	<p>CIK Trebnje, Kidričeva ulica 2, Trebnje</p>	<p>Na delavnico se prijavite TUKAJ.</p>
<p>26.5.2023 10.00 – 11.30</p>	<p>Zaposlovanje tujcev - aktualno stanje področja zaposlovanja tujcev pri nas, prednosti, morebitne pasti ter pravila.</p> <p>OPIS DELAVNICE: <i>Na kaj vse moramo biti pozorni pri zaposlovanju tujcev? Predvsem pa se bomo osredotočili na področja:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Izvajanje sporazuma med slovensko in srbsko vlado o zaposlovanju državljanov Srbije v Sloveniji</i> - <i>Zaposlovanje državljanov BiH in Srbije ter ostalih tujcev iz bivše Jugoslavije in iz ostalih tretjih držav</i> - <i>Pregled najpomembnejših sprememb Zakona o tujcih in Zakona o zaposlovanju, samozaposlovanju in delu tujcev.</i> <p>Delavnico bo izvedla Anka Rode, Zavod RS za zaposlovanje.</p>	<p>Online – aplikacija zoom</p>	<p>Na delavnico se prijavite TUKAJ.</p>
<p>30.5.2023 17.00 – 18.30</p>	<p>Pazi nase! – Kako biti v redu, predavanje Aljoša Bagola</p>	<p>KD Partizan Mirna, Sokolska ulica 2, 8233 Mirna</p>	<p>Na delavnico se prijavite TUKAJ.</p>

15. 5. – 18. 6. 2023
PROGRAM DOGAJANJA

	<p>OPIS PREDAVANJA: <i>Na predavanju bo predavatelj razkril zakulisje delovanja sodobnih tehnologij, njihove zanke in pasti, s katerimi ugrabljajo našo pozornost in nas izčrpavajo dragocene energije. Predstavljal bo praktična znanja na področju opolnomočenja po izgorelosti, upravljanja s pričakovanji in razumevanja vpliva medijev.</i></p> <p><i>Na predavanju bomo med drugim spoznali:</i></p> <ul style="list-style-type: none">- <i>Zakaj je odlagati telefon in se ne meniti za daljinca dobra praksa, da smo lahko mirnejši in bolj zadovoljni s sabo in svetom okoli nas?</i>- <i>Kako zaznati zastrupljene odnose in se iz njih pravočasno umakniti?</i>- <i>Kako svoj negativni notranji glas utišati s sočutjem do sebe?</i> <p>Predavatelj Aljoša Bagola.</p>		
--	--	--	--